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 درستي یا نادرستي عبارات زیر را مشخص کنید.
 جایي دارد.بهضرب داخلي دو بردار خاصیت جا الف(

cکه در حالتي ب(
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  بیضي تبدیل به یک دایره مي شود. ، 1

Aباشد که  3ماتریس مربعي از مرتبه  Aاگر (پ  4  در این صورت ،A  2 32 . 

,a,bاگر( ت c داشته باشیم : هاسه بردار باشند و برای آنa b a c    اًلزومآنگاه b c . 

1 

2 

 عبارت مناسب پر کنید.عدد یا جاهای خالي را با 

i( حاصل الف j j i k k     مي شود ............ برابر. 
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A تشکیل دهید کهخطي  دستگاه معادلات
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آن باشد،  معلوماتماتریس  

 .دست آوریده ب A1سپس جواب دستگاه را با استفاده از ماتریس
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 1 فاقد جواب است. 

 5/0 را مشخص کنید. ،انددر صفحه این دایره مماس خارجي C(O,r)که بر دایره  Rهایي با شعاع ثابتمرکز دایره مکان هندسي 7

ای را بنویسید کهمعادله دایره 8 O ,4 xمرکز آن بوده و روی خط به معادله6 y  3 4 4  1 .جدا کند12وتری به طول 0

xهای  دایره 9 y x y    2 2 6 2 9 xو  0 y 2 2  25/1 چه وضعي دارند؟نسبت به هم  1
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6,روی بیضي به اقطار  Mنقطه  نشعان دهیعد    واحعد اسعت.   4مرکز بیضي برابعر  Oای قرار دارد که فاصله آن تا واحد به گونه 10

OM OF OF  . (F,F ).کانون های بیضي هستند 
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M  مماس شده است،  d بر بیضي در نقطه    در شکل مقابل خط
             .NF MF  NF باشد ، ثابت کنید:  MF  اگر 
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yسهمي  y x   2 2 8 9 کنیم. مختصات نقاط برخورد ای رسم ميواحد دایره 4است. به مرکز کانون سهمي و شعاع مفروض  0

 بیابید.دایره و سهمي را 
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  :شکل مقابل  با توجه به

 سید. یرا بنو FGDEمعادله وجه  الف(
   .را بنویسیدAFیال ب( معادله

 تعیین کنید.را  Gس أمختصات ر پ(
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 25/1 .را بدست آوریدشود تولید مي 
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aبا هم موازیند اگر و فقط اگر  a,b، ثابت کنید  a,bی دو بردار غیر صفر برا الف( b o  . 

 شوراتز را ثابت کنید.ب( نامساوی کشي 
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aاگر  17 ( , , ) 3 1 bو  2 ( , , ) 2 1 a بر امتداد aد، تصویر قائم نباش 1 b  5/1 بدست آورید.را  2
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

  1 2 و  2 b , ,
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 1 0  25/1 شود.مي تولید 1
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